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22 — Conditions

221 — Sl Condition alors Travail a faire Fin Si
Transcription en VBA = IF Condition THEN Travail & faire END IF

La condition Sl.... Alors... permet de réaliser un traitement sur une condition.

» Exercice afaire (2211)

Algorithme

Travail a faire

Algorithme salaire
‘ Paramétrages des variables
VAR salairebase : Simple
VAR CA : Simple
VAR Prime : Simple
VAR Salairebrut : Simple
Début
‘Saisie des données
Lire (« saisir le salaire de base : » ; Salairebase)
Lire (« saisir le Chiffre d’affaires : » ; CA)
‘Calcul
Si CA > 50000 alors
Prime := CA*0.04
Sinon
Prime := CA*0.02
Fin Si
Salairebrut := salairebase+ Prime
‘Edition des résultats
Ecrire (« La salaire de base est de : » ; salairebase)
Ecrire (« La prime sur CA est de : » ; Prime)
Ecrire (« Le salaire brut est de : » ; Salairebrut)
Fin

Vous devez calculer le salaire d’'un
représentant de commerce sachant
que son salaire comprend les
éléments suivants :

» Salaire de Base

» Prime de transport

» Prime sur chiffre d’affaires

La prime sur CA est de 2 % du CA si
le CAest<50000 €etde 4% sile
CAest>a50000€




